

Непротиворечивая система

Etere запускает обновленную Etere Web с новой лицензионной политикой

Etere Web предлагает новую политику нефиксированных лицензий, которая обеспечивает большую гибкость.



Etere Logo Ru



Этере Ecosystem



Этере Etere Web Multiplatform



Etere Web

Еtere Web был переработан с более быстрым интерфейсом и расширенными возможностями интеграции. Он включает в себя все основные функции Etere Ecosystem через мобильный веб-интерфейс, к которому можно получить доступ из любого места и на вашем предпочтительном устройстве. Многоплатформенные возможности Etere и оперативные обновления в режиме реального времени, разработанные для руководителей СМИ в движении, позволяют управлять рабочими процессами и отслеживать их на любом планшете, ноутбуке, смартфоне или ПК. Все существующие клиенты получат набор лицензий (вдвое больше лицензий CAL) без дополнительных затрат.

Начало работы - доступ к сети New Etere Web без дополнительных затрат

Все существующие клиенты получат набор лицензий на новый Etere Web без дополнительных затрат. Количество предоставленных лицензий будет в два раза больше количества имеющихся лицензий Etere Client Access. Благодаря новой схеме лицензирования ограниченное количество лицензий может быть разделено между большим количеством пользователей. Например, с 10 лицензиями 10 пользователей могут одновременно входить в Etere Web. Тем не менее, лицензия также может быть разделена между большей группой пользователей, которые входят в систему в разное время. Etere масштабируется в соответствии с потребностями вашей организации и поддерживает гибкую бизнес-стратегию. Etere Web разработан, чтобы улучшить взаимодействие с пользователем, улучшить взаимодействие между командами и вывести непрерывность вашего бизнеса на новый уровень.

Интеграция с Active Directory с настраиваемыми правами пользователя Etere автоматически определяет вашу структуру разрешений в соответствии с конфигурациями Active Directory вашей организации. Кроме того, вы можете настроить веб-разрешения для каждого пользователя или группы пользователей на основе веб-группы, станций, рабочих ролей и других категорий.

Обновления и отслеживание в реальном времени

Оставайтесь на связи с товарищами по команде, даже находясь в пути, благодаря обновлениям в режиме реального времени из централизованной базы данных.

Распределенная архитектура

Etere разработан для обеспечения отказоустойчивости с распределенной архитектурой, которая поддерживает даже самые большие рабочие процессы и самые сложные действия по перемещению данных.

Автоматизированные и настраиваемые рабочие процессы

Автоматизация не должна быть дорогой или сложной. С помощью инструмента конструктора рабочих процессов Etere вы можете создавать свои рабочие процессы и правила трансляции, которые идеально соответствуют требованиям вашего бизнеса. Просто выберите, добавьте и запустите. Благодаря автоматизации рабочих процессов количество ручных задач значительно сокращается. Инструмент рабочего процесса позволяет планировать и настраивать неограниченное количество рабочих процессов для автоматического выполнения задач, включая перекодирование, загрузку

Непротиворечивая система



Этере: Web



Этере: resource management



VOD Active List



Etere Web Metadata



Etere web VOD delivery status

по расписанию, проверки качества, перемещение в архив, передачу данных и многое другое. Кроме того, получите необходимую прозрачность бизнеса в едином графическом интерфейсе с помощью инструмента мониторинга рабочего процесса.

Защитите свои ценные данные из любого места

Etere обеспечивает безопасность ваших данных и мультимедийных активов с помощью нескольких уровней безопасности, включая защищенные соединения по протоколу передачи гипертекста (HTTPS), шифрование SSL и настраиваемый доступ на уровне пользователя.

Повестка дня

При правильном планировании вы можете эффективно повысить операционную эффективность рабочих процессов и оставаться на вершине своей игры. Являясь частью Etere Media Asset Management, программа позволяет пользователям управлять, назначать и контролировать задачи и встречи в режиме реального времени. В Etere Web пользователи могут просматривать свой личный календарь и список задач после входа в систему. Задачи могут быть назначены группе или отдельным лицам. После изменения задачи ее статус будет обновляться в режиме реального времени. После выполнения задачи ее можно легко отправить на утверждение с помощью инструмента Etere Workflow.

Централизованное управление медиа-видео по запросу

Теперь вы можете организовывать, управлять и доставлять нелинейный контент из Интернета, где бы вы ни находились. Etere поддерживает широкий спектр платформ доставки видео по запросу, включая Amazon Prime, Netflix и другие.

Интеграция с экосистемой Etere

Etere Web легко интегрируется с Etere Ecosystem, включая Airsales, архив HSM, управление медиа-активами, автоматизацию, систему управления вещанием, управление памятью и ресурсами. Простота использования решений Etere расширяет непрерывность вашего бизнеса за пределы студии.

Богатые метаданные для активов

От сериала к выпуску Etere MAM управляет всем. Эффективное управление контентом упрощает повторное использование медиаресурсов и повышает ценность ваших медиаресурсов. Как с ПК, так и через веб-интерфейс пользователи могут добавлять гибкие метаданные к своим медиаресурсам и легко устанавливать связи между активами.

Отчеты по запросу с бизнес-аналитикой и операционной информацией Получите ценные аналитические данные о вашем рабочем процессе и бизнес-идеи с помощью инструмента веб-отчетов Etere. Имея полный набор вариантов предварительного просмотра и загрузки, вы можете получать данные, которые вам нужны, по запросу для всех ваших стратегических бизнес-решений.

Корзина

Добавьте запрос на обслуживание, который вам нужен, и мгновенно оплатите заказ. Etere Shopping Cart позволяет вам планировать свои ресурсы, создавать запросы и точно выполнять их, когда это необходимо. Автоматизированный процесс обеспечивает точность на каждом этапе операции.

Предварительный просмотр, воспроизведение и управление

Etere Web поставляется со встроенным медиаплеером, который позволяет вам искать, просматривать и предварительно просматривать медиаресурсы на любом устройстве по вашему выбору. Он имеет элементы управления воспроизведением, включая субтитры, звуковые дорожки и выбор дорожек EDL. Кроме того, он позволяет быстро редактировать, например вырезать видео и создавать сегменты.

21/1/2021 Technology





Reports on etere web



The Shopping Cart on Etere Web

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.

